TEOPUA U METO0N10T A HA CTATUCTUYECKWTE U3YYABAHUA l

kbfieTo APp = ApQ, = (ﬁl — D, )Qmin €
HETHUAT MHTEHSUBEH eQJeKT CaMO OT IPOMA-
HaTa Ha CPeAHATA exa P Ha crokata. O e
no-Mankara cToitHocT Ha O or 6asyucHaTa
WM OT OTYeTHaTa roguHa. [lpu

<0, 0 =0, » a IIpH

O >0,00, =0, -

AP, =A0p,;, = (Ql -0, )pmin € HeTHVIAT
€KCTEH3MBEH edeKT caMo OT IIPOMsHATa
Ha 06I[OTO KONMMYECTBO Ha HATYPaHUTE
epuuniy O Ha CTOKaTa. P, € MO-MajKaTa

CpefiHa IieHa P OT 0asuCHaTa WIN OTYET-
Hara rogyHa. [Ipu

Do <X Pys Prig = Do ,a 1Ipy

Po > P15 Drin =D, -

AP, = hAPAQ = h(B, — . X0 — O,)

€ CHbBMECTHUAT e()eKT CaMo OT €HONOCOY-
HUTE MPOMeHN (€ HOBPEMEHHY YBEMUYEHUS
WM HaAMANEHNsA) Ha CPeAHATA IeHa p U Ha
HaTypanHoTo KomdecTso Q. [lapameTspbr
h Bsema croimmocture (-1) wmi 0, wm 1 Ha

3HaKoBaTa QYHKIMA 33 HaIMYNE WM OT-
ChCTBUE HA ChbBMecTeH edekT. [Ipu

Do <D, uQ,<Q,h=1.Tlpnu
Do <Dy 1 @y > Q, unu
Do nQ,<0,h=0.Tpu

Po =Py Oy - 0O, h=-1.
BCI/I‘{KPI IIOCOYE€HN YCHOBMH 3a MBMCP'
BaHE¢ Ha OTHE/IHUTE e(beKTM CbCTaBAT

STATISTICS 1-2/2010

HOCTAaTBYHOTO YCIOBHE 32 eAHOIHAYHM U
TOYHM PelleHMs C agUTHBHUA (aKTOpeH
aHaNM3.

Ilpencrapenuar QakTopeH Mofen
ChbpKa eeKTUTE ~ IPUPACTU WM Ha-
MajleHus Ha eHOPOJHATA IPOAYKLMS
OT BIMAHMATA (IPOMEHMTE) Ha ABara
dakTopa p u Q. Br3smoxHu ca yeTupu
C/IyYas Ha eHOBPEMEHHM BIIMSIHUSA UM

npomenn: p, < p, u O, <0, Do =D M
O -0, Po=<DuGy=0 un p, > Dy
n O, < Q, (Xpucros, 1978, 2008a). IIsp-

BUTE [IBA C/IyYas Ca C eJHOMOCOYHM IPO-
MeHM (efHOBPEMEHHN YBEIMYEHNA WM
HaMma/ieHuA) Ha J ¥ (), AOKAaTO ApyruTe
AiBa CIydYas ca ¢ pPasHONOCOMHM HIpOMe-
HM Ha fiBata (axropa. Tesm ciyuam ca
BaJIMJTHNM 32 BCUYKM BUJOBe 1 Hopmu Ha
IUCKpEeTHMS aHanu3 ¢ fgBa ¢akrtopa. C
1e [Ia Ce YCTaHOBY Ollle OTTYK BPB3Ka C
OBAenVs My/ITUIIMKATUBEH (MHEKCeH)
aHAIN3 TIpeAaraM YeTHpUTe Caydas Ha
dbakTopHuTe IpOMeHH Jla GbaAT IpexcTa-

BEHU C MHIEKCH: I’7 >~1 ul, >1, I, <1l#n
IQ-<1,IP7>-1I/IIQ-<1MI~]3-<1PIIQ>-1,

B 0

Kbuero 1. ==
g P o

Cuopes faHHMTE OT ITBPBUA IIPUMEP P, =
5.333 xun. 1B, Py= 7.800 xwn. ns., Q)=
15 ToHa u (,;=20 TOHa, OTKBAETO
I; =1.4625>1n1, =1.3333 > 1 (ur. 2a).
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